
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3 

I. NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 

Snížení energetické náročnosti domova zvláštního určení 

Lutopecká 1422/1a v Kroměříži  

 

Zadávací řízení (dále jen „ZŘ“) dle § 53 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) k podlimitní veřejné zakázce 

na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení. 

II.  IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE ZADAVATELE: 

Zadavatel: 

Název: Město Kroměříž 

Sídlo:  Velké náměstí 115, 767 01 Kroměříž 

IČ:  00287351 

Číslo účtu:   8326340247/0100 

Zastoupený: 

 - ve věcech smluvních: 

 - ve věcech technických:  

 

Mgr. Jaroslavem Němcem, starostou města  

Ing. Soňou Mertovou, vedoucí odboru investic 

Telefon:  +420 573 321 151 

E-mail: meu@mesto-kromeriz.cz 

Profil zadavatele https://ezak.mesto-kromeriz.cz/ 

III. PŘEDMĚT VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, Město Kroměříž, tímto poskytuje vysvětlení 

zadávací dokumentace dle § 98 a § 54, odst. 5 ZZVZ, spočívající v odpovědi na dotazy, 

vznesené účastníkem zadávacího řízení dne 28. 8. 2020. Tyto informace zadavatel 

uveřejňuje na profilu zadavatele. 

K níže citovaným dotazům účastníka vydává zadavatel následující odpověď: 

1. Dotaz uchazeče: 

Prosím o upřesnění požadavku na příslušenství u pozice D01. Je u ní uvedeno – příprava 

pro elektronickou požární signalizaci (EPS), elektronický dveřní zámek + napojení na 

stávající zvonkové tablo. Je zde uvedeno panikové kování, v PBŘ není upřesněno, jestli má 

být paniková klika (EN179) na hlavní křídlo nebo hrazda na obě křídla (EN1125). Prosíme 

o upřesnění. 

Při kontrole jednotlivých počtů výplní otvorů jsme zjistili rozpor v počtu kusů mezi výkazem 

výměr B, C a půdorysy. 

 

 



 

 

Odpověď zadavatele: 

Dveře jsou navrženy s panikovým kováním na průchozím křídle s horizontálním madlem, 

na pevném křídle madlo s vertikální vnější rozvorou dle EN 1125. Rozvora umožní 

dvoubodové uzavření pasivního křídla – bez vnějšího kování.  

 

 

Byla provedena kontrola počtu výplní otvorů v souladu s VV a chyba nebyla zjištěna.  

 

2. Dotaz uchazeče: 

Ve výpise oken je uvedena položka D04 - interiérové rámové dveře v zádveří s rozšiřovacím 

profilem u nadpraží, avšak ve VV není uvedena, tato položka není součástí dodávky? 

Odpověď zadavatele: 

Položka D04 – tato položka byla v projektu zmíněna, ale nakonec nebudou dveře 

měněny, zůstávají zachovány stávající, proto nejsou uvedeny ani ve VV. 

 

 

S ohledem na charakter a rozsah tohoto Vysvětlení zadavatel nemění termín pro podání 

nabídek. 

 

 

 

V Kroměříži dne 2. 9. 2020 

 

 

_________________________ 

Mgr. Jaroslav Němec, starosta města 
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